
Exercice N°l:
Résoudre dans [-71,71] puis dans IR les inéquations:

1. cos(2x- —) >
3 2

2. (2cosx+l)(2sinx-l)>0_ 2sinx-l
3.-< 0

2cosx +l
Exercice N°2:
Soit A et b deux points tel que AB=4; I=A*B et G le barycentre des points pondérés
(A, 1) et (B,-2) _

1. a. Montrer que GA = 2BA
b. En déduire GA et GB
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2. Déterminer l'ensemble E des points M du plan tel que: MA -MB =7
3. Soit H= A*I

Déterminer l'ensemble D des points M du plan tel que: MA -MB =8

4. Le plan est muni d'un repère orthonormé posons A(-l,l) et B(3,l)
a. Déterminer les coordonnées de G
b. Trouver l'équation cartésienne de E et D
c. Tracer E et D
d. Déterminer E nD

Exercice N°3:

Soit / la fonction définie par:/(x)=
(*-1)" . ,
-SI X < 1
x — 2

(x-1)Vx six > 1

représentative dans un repère orthonormé (0,i,j)

1. Déterminer le domaine de définition de /
2. Calculer lim /(x)et lim ÿ

On désigne par C/ sa courbe

3. a. Pour x<0 déterminer les réels a et b pour que: f(x) = ax +b+

b. Calculer lim /(x) et lim[/(x)-x]
X—>-00 X—>-00

4. a. Montrer que / est continue en 1
b. Etudier la dérivabilité de / en 1

5. a. Calculer / '(x) pour x<l et pour x>l
b. Dresser le tableau de variation de /

x — 2


